2015年5月20日 星期三

她坚称自己是清白的

英拉首次出庭受审,哥哥他信罕见发声

英拉:拒绝认罪

当天的简短听证会在位于泰 国首都曼谷的最高法院举行。英 拉身着深色套装、略施粉黛出庭, 她在法庭上仅表示拒绝认罪。

大约200名支持者聚集法庭 外,包括十多名为泰党成员。-些人手持鲜花,一些人高喊"英 拉,加油",还有人喊"英拉是人 民的总理!你必须继续战斗"

英拉在法庭外告诉记者: "我相信,我是清白的。"她与一 些支持者握手,还有支持者给她 送上红色玫瑰花。

最终,泰国最高法院决定,7 月21日和28日将再次举行听证。 法院同时要求,英拉在7月3日前 提交完整陈辞,并在7月21日和 28日的庭审中出庭。

法院同意英拉缴纳3000万 泰铢(约合90万美元)获得保释, 但要求她在案件审理期间如果 没有书面允许不得离开泰国。

他信:民主迟早获胜

19日,英拉的兄长、前总理他 信·西那瓦罕见地发表公开评论。

他信当天在韩国首都首尔参 -场会议。他提及,巴育政府执 政第一年的表现"没有那么令人 印象深刻",但自己现阶段无意动 员"红衫军"支持者举行示威。

"我想,民主迟早会获胜,但我 们必须要有耐心,我们必须和平行 事。"他说,"不要诉诸任何暴力。"

他信同时呼吁亚洲国家"遵 守法治"。他说,"善政和民主的关 键是必须处理好司法、立法和行 政部门之间的平衡……必须遵守 法治,这对任何一个可信的国家 而言都是非常重要的资产"

他信2006年同样是在泰国 军队发动的政变中下台。自2008 年以来,他一直流亡海外。



▲5月19日, 英拉(中)出席大 米收购案听证会。 新华/路透

泰国前总理 英拉·西那瓦就 大米收购案19日 首次出庭受审, 她坚称清白。下 次听证会定于7 月21日举行。

19日,英拉 的兄长、前总理 他信·西那瓦罕 见地发表公开评 论。

相关新闻

泰国国会选举推迟

据新华社消息 就在听证会后几个小时,泰国现任政府宣布, 同意就新宪法举行公投,因而将推迟至少6个月举行国会选举。

19日晚些时候, 巴育政府决定, 将就新宪法举行公投。巴育告 诉媒体记者,需要3个月时间对新宪法举行公投,原定的国会选举 日期将推迟。

副总理威沙努·戈岸当天说,国会选举最早将在2016年8月举 行,"那可能发生在8月或9月"

由军政府任命的泰国制宪委员会先前建议,在新宪法草案公布 后的90天内举行全民公投,以期新宪法能获得大多数民众认同。而 只有新宪法获得通过,国会选举才会举行。

就大米收购案,英拉今年1月曾遭泰国立法议会弹劾,5年内 不得从政。今年2月19日,泰国总检察长办公室正式向最高法院提 起针对英拉的刑事诉讼,指控她在出任总理期间的大米收购项目 中违反泰国刑法和反贪污法,导致国家财政巨额损失。

如果罪名成立,英拉可能最高被判处10年监禁。

英拉2011年8月成为泰国历史上首名女总理。然而,2013年12月, 泰国国会解散,英拉政府成为看守政府。次年5月,泰国宪法法院判 决,解除英拉看守总理的职务。

英拉被解职后,军队支持的政府上台,陆军司令巴育·占奥差出 任新一任总理。面对国内和西方要求还政于民的压力,巴育政府先前 承诺,将于2016年2月举行国会选举。

卡梅伦下周提交 脱欧议案



卡梅伦就英国与欧洲的前景发表讲话。(资料片)

德、法、意将共同研发欧洲的无人机项目。

法新社提及,这一欧洲版 无人机项目预计耗资10亿欧元 (约合12亿美元)。空中客车公 司、法国达索飞机制造公司和 意大利阿莱尼亚 - 马基飞机制

另外,按照一些官员的说 法,西班牙和波兰也表现出兴

据新华社消息 让英国 脱离欧洲联盟,英国首相戴 维·卡梅伦似乎有点等不及。 英国多家媒体援引消

息人士的话报道,英国脱欧 议案可能是英国新政府履 新后,首份提交议会的议 案。议案预期在英国女王伊 丽莎白二世27日发表讲话 的次日提交。

英国《每日邮报》18日 分析,上述决定意味,即使 议案今年在议会上院遭遇 阻挠,政府也有能力在明年 夏季强推议案获得通过。报 道认为,这让人产生公投可 能提前至2016年的怀疑。

卡梅伦领导的保守党

本月赢得议会下院选举。卡 梅伦胜选后说,将兑现承 诺,于2017年就英国是否退 出欧盟举行公投。

一些资深保守党议员 敦促卡梅伦尽可能提前公 投。《每日邮报》援引来自议 会的消息人士的话说:"我 们将力图在议会夏季休会 前在上院举行辩论。

英国多家媒体报道,德 意志银行已组建"工作组", 评估如果英国脱离欧盟,德 意志银行是否应把设在英 国的部分业务迁往德国。

这是银行业巨头首次 公开承认,开始正式审视英 国公投的可能结局。

网购美容产品 要警惕"致命"假货

据新华社消息 英国伦敦警方 提醒,假冒化妆品、香水、直发器和 防晒霜中可能含老鼠屎、人尿甚至 氰化物成分。因而,网购需警惕。

英国《每日电讯报》18日报道, 伦敦警方说,因网店发展迅猛,假冒 美容产品也日益泛滥,不少拍卖网 站、网络论坛和社交媒体上比比皆 是。报道提及,消费者每年买到的假 货至少有9000万英镑(约合1.4亿美

按照警方说法,因网购的消费 者无法在购买前亲自验货,产品是 不是正品难以判断。而不少违法分 子使用通用的图片来欺骗消费者, 使后者相信他们正在浏览的物品是

调查人员说,实验室检测显示, 一些假冒香水通常含有有毒化学成 分,包括氰化物甚至人尿。而例如眼 线膏、睫毛膏、润唇膏和粉底霜等化 妆品同样被发现含有有毒化学成分 和有害物质,包括砷、汞和铅等。

这些有害成分会导致消费者出 现肿胀、发疹症状,甚至最严重的情 况下会造成致命性中毒。

同时,当局把假冒电器产品单列为"特别危险"。例如,假冒的卷发 器、吹风机和直发器达不到与真正 产品一样严格的安全标准,某些部 件易于过热、存在火灾隐患。

五月徒伤悲 只因圣诞不减肥

据新华社罗马5月19日专电

一项最新调查显示,超过半数的意 大利人在5月开始担忧身材,因为穿 着泳装去沙滩的夏天即将到来。意 大利营养师建议,要想夏天美美的, 最好在圣诞就开始塑身。

米兰圣阿戈斯蒂诺医疗中心心 理医生米凯莱·库基说,5月份试泳 装带来的烦恼往往不会持续很久, 大部分人很快就会适应自己的身材 现状,但不排除小部分人因此长期

罗马大学人类营养科学专家卢 卡·皮雷塔给出解决方案:最好在圣 诞节就开始试泳装,及早发现问题 并在夏天来临之前有效解决。

"健康减肥需要时间,快速减肥 往往减掉的是水分和肌肉,威胁健 康,"皮雷塔说,只考虑摄入热量和 体重这两个因素不足以衡量减肥是 否有效,建议采纳地中海饮食等健 康的饮食方式。

地中海饮食是指地中海沿岸国 家以蔬菜水果、鱼类、五谷杂粮和橄 榄油为主的饮食结构。研究发现,地 中海饮食有助预防心脑血管疾病。

上完夜班 尽量好好补一觉

据新华社消息 美国威斯康星 大学研究显示,经常上夜班的人不 仅爱发胖,还容易患糖尿病和高血 压等慢性疾病。研究人员调查了 1500人后发现,夜班族比朝九晚五 的正常上班族发胖几率高近三分之 一,超过半数的夜班族常年睡眠不 足,这让他们更容易血液内胆固醇 水平增高以及患上I型糖尿病。

研究人员在发表于《睡眠健康》 杂志上的文章中说,夜班影响健康 的最主要原因在于夜班族睡眠时长 不够,如果能在夜班后充分补觉,就 能部分抵消负面影响。因此,那些经 常上夜班的人,如医护人员、工人和 物流从业者,下班后尽可能好好睡 上一觉吧!

抱团:

德法意拟造 欧版无人机



据新华社消息 德国、法 国和意大利18日同意,将共同 研发欧洲的无人机项目,以摆 脱对美国制造无人机的依赖。

当天,三国国防部长出席 在比利时布鲁塞尔举行的共同 签字仪式。他们承诺,经过两年 技术评估后,将在2025年前制 造出欧洲版无人机。

法国防长让 - 伊夫·勒德 里昂说,这一项目是"欧洲合作 的非常重要一步"。

德、法、意三国2013年首次 倡议打造欧洲的无人机项目, 以摆脱对美国和以色列技术的

现阶段,法国、英国和意大 利主要使用美国制造的"死神"

无人机。德国和法国同时还使 用以色列制造的机型。

"欧洲版无人机的目标 是,我们能在欧洲自主决定使 用什么(无人机),在哪里部署 欧洲版无人机以及如何使 用,"德国防长乌尔苏拉·冯德 莱恩说,"这将使我们欧洲能 独立自主。

造公司将参与其中。

趣,想加入这一计划。